

“非常男女”是郑州明天实业有限公司开发的明天花园3期工程，其有两栋高层和一栋小高层，共1200余户，交通便利，配套繁华。加上其低总价、低首付、低月供和优越地段、醇美品质等多重稀缺价值，一度引起市场追捧，获得热销。

非常男女的户型空间挑大、挑高，让屋主在居住的同时不会因为面积小而带来诸多不便之感。在通过反复考证、多次研究，将主人的主卧室和客厅在小户型中加以放大，一方面保证了空间的需求，另一方面也

显现出线条流畅，空间合理的格局分布。

非常男女的区域优势，为众多年轻人所青睐。紧临东风路和丰庆路，多条公交线路环绕，毗邻百亩绿荫广场。此外，在本区域内，娱乐、休闲、购物等设施完善，周围高校及中小学林立，文化底蕴丰厚，中心城区大生活圈层优势已经凸显。

非常男女是明天实业集团在成功开发了蓝堡、明天花园水晶之恋等名盘之后的倾情之作，其准确的市场定位，深受年轻一族的喜爱，并获得一系列荣誉，如河南电视

台颁发的“放心房产奖”、郑州市第九届住交会最畅销楼盘奖以及由中国品牌建设协会、中国人居环境发展研究院、中国建筑规划设计协会、中国房地产经营协会“2007引领中国房地产战略峰会”组委会等五家权威单位联合颁发的“2007引领中国未来十年最具投资价值楼盘奖”。

郑州明天实业有限公司是一家有7年房地产开发经验的公司，明天实业本着回馈中原精英的态度，为中原精英筑就美好生活。  
张子静 刘畅

中原楼市特别关注

爱，是无私的，也是伟大的；爱是人间的风，生命的源泉。爱心地产，把爱的种子播洒中原，温暖社会。作为企业他们深深理解“责任”二字的深刻内涵，责任不单单是一个宣誓、一句口号，更多的是要用实际行动去践行，将“责任”二字深深植根于企业的发展中来，将责任贯彻到实际的行动中去。

博大的爱 感动中原

“社会责任，是每一个企业应该和必须承担的责任，企业也是取之于民、取之于社会，就应该回报社会、感谢社会。”这是郑州清华园房地产开发公司董事长李发臣时常提起的一句话。

在河南地产界，比郑州清华园有钱的多得是，但洪灾来临，郑州清华园却在所有地产公司中第一个站了出来，不仅自己慷慨解囊，而且号召员工、业主捐款捐物，并主动承担抗洪英雄后代朱乐乐从小学到大学的教育费用，博爱感动社会。

2007年，一场突如其来的大雨，使我省南部驻马店、信阳等大面积地区受到不同程度影响。其中信阳市受灾程度严重。据统计，商城、新县、光山等县，25.3万人不同程度受灾；农作物受灾面积3.4万公顷，绝收2400公顷；倒塌房屋753间，损坏房屋1400多间。

就在同一时间，郑州清华园的副总经理王凤民向远在海外考察节能住宅项目的公司董事长李发臣汇报关于河南淮河流域的灾情和抗洪英雄朱继伟的事迹后，董事长当即指示：对社会的捐助，对英雄的资助是我们企业一贯坚持的优良作风，立即安排办公室组织办理。7月20日公司领导连夜召开会议，安排捐助事项。于7月22日捐助20万元，购买灾区急需的大米、面、油，并组织车队，亲自送到了灾区人民的手中。同时组织公司全体员工以及联合郑州清华园小区业主委员会组织广大的小区业主

开展“心系灾区，赈灾义捐”活动。

其实这对于清华园来说，已经不是第一次雪中送炭了。据公司副总经理王凤民介绍，2001年5月12日，公司向郑州市环城快速路捐赠价值2万元物品；2004年4月22日，向河南省希望工程捐赠2万元；2004年8月15日，向三位贫困大学生每人捐助5000元，共计捐助金额1.5万元；2004年9月，向22名高校、高中录取贫困生每人捐助1000元，共计捐资2.2万元；2007年1月，资助7名清华大学学生每人9000元，共计6.3万元；2007年8月8日，向三名清华学子捐助每人1万元，共计捐资3万元。这些数据清楚地记录着清华园作为一名企业公民所担当的社会责任。清华园人深深理解“责任”二字的深刻内涵，责任不单单是一个宣誓、一句口号，更多的是要用实际行动去践行，将“责任”二字深深植根于企业的发展中来，将责任贯彻到实际的行动中去。他们的爱是博大的，也让每一个中原人为之感动。

高尚的爱 奉献社会

“奉献爱心，在郑州广厦置业是一个由来已久的事情。”郑州广厦置业工作人员告诉记者。董事长李振州作为河南省慈善总会的副会长和金水区慈善总会的理事，可谓以身作则，每年都会给慈善总会送去捐赠，一直在大力支持着河南的慈善事业。

不仅如此，郑州广厦置业有限公司还是郑州市金水区慈善总会的理事单位，从2005年起开始资助4名贫困

大学生，郑州广厦置业承担着他们每人每年约1万元的生活和学习的全部费用，广厦用自己的爱心帮助学子们健康成长。

最近，广厦置业领导们还专程来到位于经八路的省建社区，将捐款送到患有重病的戚淼同学的家中。

上个月中旬，在得知18岁的戚淼同学不幸患上了一种罕见的疾病——阵发性、睡眠性血红蛋白尿症，严重到每一天都有在睡梦中离去的危险，而为了治病已花光了所有积蓄，广厦置业董事长李振州非常关心戚淼同学的病情，立即让工作人员送去了钱物，给这个苦难的家庭送去了广厦的一份关爱和温暖。

奉献爱心，关爱社会，用自己的爱心关注学子们健康成长，让他们有一个更为宽松的成长环境，这种爱可谓高尚。而这也正是广厦置业一直以来所坚持的企业责任。

无私的爱 温暖人间

在现代企业经营过程中，企业文化已经成为一个企业品牌的重要支撑部分，也是一个企业发展的强大动力所在。不同的企业具有不同文化、不同核心价值观。优秀的企业都有成熟的企业文化，都有明确的为企业每一位成员共同遵循的核心价值观，如海尔集团的核心价值为“真诚到永远”；诺基亚的核心价值为“科技以人为本”。那么东方今典集团的核心价值观是什么？在经历了六年的积淀和丰富后，东方今典集团的核心价值观越来越明晰：以客户价值为使命，把员工的成长放在第一位，用爱心和

行动担起社会责任。

3000万，打造中原首善。作为中原“首善”企业，东方今典一直以“担起中原的责任”为企业精神，在过去的日子里，东方今典集团以多种形式，把一张张完美的成绩单交给了中原人民，也以高尚的品质、慈善的形象赢得了中原人民的信任和支持。2007年1月6日，东方今典集团牵手宋庆龄基金会捐资3000万元，据东方今典总经理陈建介绍：“从2007年开始至2016年，东方今典将在全省范围内，每年建设或资助10所‘东方今典爱心学校’，10年累积100所学校，预计因此而受益的贫困学生可达数万人。”东方今典帮助贫困地区的失学儿童重返校园，成为中原第一善举。东方今典集团员工李小姐自豪的告诉记者：“可能大家依稀还记得今年4月1日，在信阳新县宾馆大堂举行的首所东方今典爱心学校捐赠仪式，但大家绝不会想到，仅短短半年多时间，我们东方今典爱心学校已经达到9所了，信阳固始县石佛店乡夏营村、信阳市第十三中、信阳新县千斤乡中心小学、信阳光山县蔡河镇完全小学等。”

这一所所爱心学校意义是深远的。它所倡导的不仅是给贫困失学儿童援建一个学校，而是通过爱心学校的示范意义，提升人们的慈善公益意识，让更多的人来关注失学儿童、关爱贫困地区的基础教育，把更多的希望和爱带给那些贫困地区的失学儿童，为贫困地区的基础教育事业募集到更多的社会力量和资金。东方今典作为中原的“首善”企业，它把最无私的爱播洒到人间。

保留观景高层大宅 现房实景诚邀品鉴  
**大户豪宅 / 极致奢华**  
富田·太阳城II期, 108m<sup>2</sup>-167m<sup>2</sup>珍藏大户型 全城稀缺发售!  
富田·太阳城II期, 振兴集团精工巨制! 纯正欧典建筑, 遵循至尊人性设计, 户户赏胜景, 共享繁华簇拥。大空间、大格局、大视野, 生活境界“大”有不同! 传世大宅, 显赫身份与生俱来, 恭迎独具慧眼的您亲临品鉴!  
富田·太阳城II期, 豪景大宅再度热销, 引爆东南居住热潮, 房源快速递减中, 良机敬请把握。

振兴地产·诚信钜献  
热烈祝贺富田·太阳城荣膺建设部、联合国人居居住区中心联合颁发中国房地产品牌企业、全国人居经典楼盘、全国健康住宅示范小区  
Fortune sun-town  
富田·太阳城II期  
● 豪阔大宅: 108-167m<sup>2</sup>典藏大户, 270度观景平台, 尊享一生荣耀。  
● 核心区位: 中州大道成熟生活圈, 多维立体交通, 生活自主掌控。  
● 超大规模: 纯欧派品质大社区, 生态级宜居地带, 悠然有目共睹。  
● 成熟配套: 周边配套齐全, 生活成熟便捷, 360度满足上层所需。  
● 立体交通: 航海路、107国道、机场高速黄金交汇处, 交通四通八达; 25路、33路、35路、38路、46路、59路、89路、125路、129路、215路、727路等多路公交直达, 出行无忧。  
VIP: 0371+69163788\*2788\*2918  
物业坐落/航海路与中州大道(老107)交汇处  
本案 中州大道 航海东路  
郑州科技大厦, 政务区3万平米商务引擎, 带租约纯现房发售!  
财富热线: 67770888/67770999  
■ 开发商/河南振兴房地产(集团)有限公司 ■ 整合推广/One 河南一度  
本广告仅为广告宣传, 最终以售楼部开发商所发(2007)房字第1884号